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NOM
TITRE
ORGANISATION
ADRESSE
             
	Date


              Monsieur, [OR] Madame,

JE/NOTRE ORGANISATION planifie un événement au profit de la Société de l’arthrite afin de contribuer à changer la vie des plus de 6 millions de Canadiens atteints d’arthrite. Depuis sa création en 1948, la Société de l’arthrite est la plus importante source de financement non gouvernementale de la recherche sur l’arthrite au Canada. Elle a investi plus de 200 millions de dollars dans des projets qui ont donné lieu à des percées dans la recherche scientifique de pointe, la défense proactive de la cause et les solutions novatrices qui amélioreront la santé et la qualité de vie des personnes atteintes d’arthrite. 

Le DATE, NOM DE L’ACTIVITÉ se tiendra à LIEU DE L’ACTIVITÉ. Les profits découlant de l’événement seront versés à la Société de l’arthrite pour l’aider à réaliser sa vision d’un monde où les gens sont libérés des effets dévastateurs de l’arthrite. 

Nous demandons à NOM DE L’ENTREPRISE d’envisager un don de MONTANT OU NOMBRE D’ARTICLES pour NOM DE L’ACTIVITÉ, au profit de la Société de l’arthrite. En échange de votre généreux don, nous serions heureux d’offrir à NOM DE LA COMPAGNIE [ÉNUMÉREZ QUELQUES AVANTAGES QUE VOUS POUVEZ OFFRIR AU COMMANDITAIRE, TELS QUE DES BILLETS D’ÉVÉNEMENTS GRATUITS, PROMOTION, ALIGNEMENT DE LA MARQUE, ETC.].

Merci de votre temps et de votre considération. N’hésitez surtout pas à communiquer avec moi à COORDONNÉES si vous voulez plus d’information sur NOM DE L’ACTIVITÉ. Pour de plus amples renseignements sur les activités de la Société de l’arthrite, visitez le www.arthrite.ca.  

Vous pouvez m’envoyer votre don à l’adresse ci-dessous.
  
En vous remerciant de l’attention que vous porterez à cette demande, Monsieur, [OR] Madame, je vous prie d’agréer mes meilleures salutations.
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SANS FRAIS 1-800-321-1433 www.arthrite.ca
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